



Πάτρα 26/07/11

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,
ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Αίτημα του Περιφερειακού Διευθυντή Εκπαίδευσης Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης Δυτ. Ελλάδος κ. Παναγιωτόπουλου Γιώργου για παραχώρηση επιπλέον αιθουσών από τα κτήρια του Εθνικού Ιδρύματος Αποκατάστασης Αναπήρων στο ΕΕΕΕΚ Ν. Αχαΐας

Ο Περιφερειακός Διευθυντής Εκπαίδευσης Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης Δυτ. Ελλάδος κ. Παναγιωτόπουλος Γιώργος σχετικά με την παραχώρηση επιπλέον αιθουσών από τα κτήρια του Εθνικού Ιδρύματος Αποκατάστασης Αναπήρων στο ΕΕΕΕΚ Ν. Αχαΐας δηλώνει ότι: «Είναι γνωστό ότι το ΕΕΕΕΚ Ν. Αχαΐας φιλοξενείται στους χώρους του Εθνικού Ιδρύματος Αποκατάστασης Αναπήρων. Λόγω της ιδιαιτερότητας της συγκεκριμένης δομής είναι επιτακτική ανάγκη η παραχώρηση επιπλέον αιθουσών ή η αναδιάταξη του χώρου που είναι διαθέσιμος στο εν λόγω συγκρότημα. Συνάμα είναι γνωστό ότι το προαναφερθέν συγκρότημα διαθέτει αχρησιμοποίητους χώρους. Λόγω της επιτακτικής ανάγκης για να διασφαλιστούν καλύτερες συνθήκες παραμονής και εκπαίδευσης στην πολυπληθή ομάδα των παιδιών με ειδικές ανάγκες ζήτησα από τον Απρίλη του 2011 με έγγραφο μου προς το Υπουργείο Υγείας, το οποίο έχει και την εποπτεία του εν λόγω συγκροτήματος, την τροποποίηση της χωροταξικής κατανομής. Έτσι και σήμερα επανέρχομαι στο αίτημα μου με επιστολή μου προς το Γενικό Γραμματέα Πρόνοιας τον κ. Κατριβάνο που κοινοποιείται στα συναρμόδια υπουργεία για την ικανοποίηση όχι μόνο του αιτήματός μου αλλά του αιτήματος της ανάγκης των ίδιων των παιδιών που φιλοξενούνται εκεί. Είμαι σίγουρος ότι το Υπουργείο Υγείας θα προβεί στις απαραίτητες ενέργειες. Αξίζει εδώ να αναφέρω ότι αποτελεί πάγιο αίτημα και της ΠΟΜΑμαε Δυτικής Ελλάδος αλλά και του συλλόγου Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του ΕΕΕΕΚ Πάτρας».

Το έγγραφο είναι το ακόλουθο:

ΘΕΜΑ: Παραχώρηση επιπλέον αιθουσών από τα κτήρια του Εθνικού Ιδρύματος Αποκατάστασης Αναπήρων στο ΕΕΕΕΚ Ν. Αχαΐας

Επανερχόμαστε στο με αριθμ. πρωτ. Φ.3.2/2782/6-4-2011 έγγραφό μας με θέμα «Παραχώρηση επιπλέον αιθουσών από τα κτήρια του Εθνικού Ιδρύματος Αποκατάστασης Αναπήρων στο ΕΕΕΕΚ Ν. Αχαΐας» -που επισυνάπτεται- με το οποίο σας απευθύναμε αίτημα, ως αρμόδιοι φορείς, να εξετάσετε θετικά το ενδεχόμενο να παραχωρηθούν επιπλέον αίθουσες στο ΕΕΕΕΚ Πάτρας από τις εγκαταστάσεις του Εθνικού Ιδρύματος Αποκατάστασης Αναπήρων, λόγω των αυξημένων εκπαιδευτικών αναγκών του ΕΕΕΕΚ Πάτρας.

Μετά την από 20-7-2011 επιστολή του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του ΕΕΕΕΚ Πάτρας και τη με αριθμ. πρωτ. 236/20-7-2011 Ανοικτή Επιστολή της ΠΟΜΑμεΑ Δυτικής Ελλάδας προς ημάς, αλλά και σε όλους τους συναρμόδιους και συνυπεύθυνους φορείς, παρακαλούμε για τη επίσπευση των σχετικών διαδικασιών, έτσι ώστε το πρόβλημα στέγασης των μαθητών του ΕΕΕΕΚ Πάτρας να επιλυθεί μέχρι την έναρξη του νέου σχολικού έτους 2011-2012.

Είμαι πεπεισμένος ότι η πολιτική βούληση υπάρχει, αλλά και ότι όλοι οι αρμόδιοι φορείς είναι πρόθυμοι και ανοικτοί σε κάθε πρόταση και συνεργασία, έτσι ώστε να σταματήσει η ταλαιπωρία των μαθητών και των οικογενειών τους με εξασφάλιση των λειτουργικών χώρων που απαιτούνται για την υλοποίηση των προγραμμάτων σπουδών του ΕΕΕΕΚ, αλλά και ο θεσμός της Δια Βίου Ενασχόλησης μετά την αποφοίτηση των μαθητών αυτών από το ΕΕΕΕΚ, λόγω μη ύπαρξης άλλης εκπαιδευτικής δομής για τη δημιουργική απασχόληση των μαθητών με ειδικές ανάγκες μετά την αποφοίτησή τους.

Οι μαθητές των ειδικών σχολείων και οι γονείς τους, αλλά και το εξειδικευμένο εκπαιδευτικό προσωπικό χρειάζονται λύσεις και πρωτοβουλίες για το μέλλον τους.

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την συνεργασία και σας δηλώνουμε ότι είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε πληροφορία.